

ERRATA DO EXTRATO DE TERMO DE RECEBIMENTO

Proc. 480115/2021 - SEMA-PRO-2023/32052

Na publicação do do Extrato do Termo de Recebimento Proc. 480115/2021 - SEMA-PRO-2023/32052, referente ao Termdo de Compromisso de Ajutamento de Conduta nº 19/2023 - Helena Anastácio Pereira, protocolo 1683694, veiculado no Diário Oficial nº 28.970, em 14/04/2025, onde se lê:

“OBJETO:

- Locação de Container e banheiro químico para abrigo de oficiais no Morro de Santo Antônio (R\$ 25.900,00) - Recibo”

Leia-se:

“OBJETO:

- Locação de Container e banheiro químico para abrigo de oficiais no Morro de Santo Antônio (R\$ 28.900,00) - Recibo”

ASSINADO: Em Cuiabá - MT, 16 de maio de 2025.

ASSINA: Mauren Lazzaretti - Secretária de Estado de Meio Ambiente

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: d12b2a23

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)